



Errata

**INSCRIÇÕES REFERENTES AO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO DO MAASA  
PARA UMA VAGA REGULAR COM INGRESSO PREVISTO PARA O SEMESTRE  
LETIVO 2021.1**

**INSCRIÇÕES DEFERIDAS**

Onde se lê:

<b>Nº</b>	<b>Candidato(a)</b>
1	Deise Nunes de Souza
2	Mariana Marques da Silva
3	Raiane Reis de Assis
4	Taíle Messias da Conceição Silva

Salvador, 08 de março de 2021.

Leia-se:

Comissão de seleção.

<b>Nº</b>	<b>Candidato(a)</b>
1	Deise Nunes de Souza
2	Mariana Marques da Silva
3	Raiane Reis de Assis
4	Taíle Messias da Conceição Silva

09/03/2021.